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NOTULEN OPENBARE BESLUITVORMENDE VERGADERING VAN DE 
GEMEENTERAAD VAN SLIEDRECHT 
GEHOUDEN OP DINSDAG 21 JANUARI 2020

Voorzitter: de heer A.P.J. Hemmen
Griffier: de heer R.P.A. van Aalst
Verslag: mevrouw E. Verveer, bureau Getikt! (af audio) 

Aanwezig: 20: A.W. de Mul-Donker, F.A. Mulder, J.C. Paas, A.T. Spruijt, J.H.
Visser, M.T. Stam-Smeets, G. Safai Pour, G.P. Venis, W.H. 
Blanken, M. Verheul, A. Huijzer, G. Torun, A.L. den Besten, F.J. 
Dunsbergen, V.E. Prins, R. Bijderwieden, S. van Wijngaarden, 
M.J.H. Jongeneel, R.B. de Munck, J.H. Oostrom

Namens het college: de heren A.P.J. Van Hemmen, T.A. Spek, B. van der Plas, P. Vat, 
mevrouw G.J. Visser-Schlieker

Afwezig: C. Ippel

1. OPENING EN LOTING SPREKERSVOLGORDE
De voorzitter Dames en heren, hartelijk welkom bij deze extra ingelaste besluitvormende 
vergadering. Dan wil ik graag u allen welkom heten, maar in het bijzonder familie en vrienden van de 
heer Blanken en de heer Blanken uiteraard zelf ook. Welkom terug, Wim. Dat moet dan gezegd 
worden. Dan hebben wij een afmelding van de heer Ippel. Ik wil graag een ieder vragen telefoon, 
tablet en andere devices op stil te zetten. Dat betekent ook geen trilstand, want er zijn mensen, die 
kunnen daar last van hebben. Wij hebben het lot getrokken en ik heb het nummer 6 eruit gehaald en 
dat blijkt de heer de Munck te zijn. Daar begint de sprekersvolgorde.

2. VASTSTELLEN AGENDA
De voorzitter Dan hebben wij een agenda. Kunt u instemmen met de voorliggende agenda? Ja?

3. TOELATING EN INSTALLATIE RAADSLID W.H. (WIM) BLANKEN (PRO 
SLIEDRECHT)
De voorzitter Dan komen we bij agendapunt 3. De toelating en installatie van raadslid W.H. (Wim) 
Blanken van PRO Sliedrecht. Op 11 december vorig jaar ontving ik een brief van mevrouw Hetty 
Advokaat-van Veenendaal over haar ontslag per 1 januari. Mevrouw Advokaat gaf aan geen 
uitgebreid afscheid in de raad te willen en die wens respecteren wij uiteraard, maar ik vind het wel 
belangrijk om vanaf deze plaats - en ik neem uiteraard aan dat het ook namens u allen zal zijn - om 
mevrouw Advokaat van harte te bedanken voor haar inzet voor de Sliedrechtse samenleving als 
raadslid. En als ik haar een beetje inschat, blijft ze zich gewoon inzetten voor ons dorp, maar dan even 
niet als raadslid; zo gaat dat. Hetty, bedankt. Ik hoop dat ze meeluistert of anders hoort ze dat op een 
ander moment wel en er zal uiteraard namens u allen een bloemetje bezorgd worden. Dan komen we 
nu bij de toelating en installatie van een nieuw raadslid voor de fractie van PRO Sliedrecht. De heer 
Blanken is op 6 januari benoemd en heeft dezelfde dag de benoeming aanvaard. U wordt voorgesteld 
het benoemde raadslid tot de gemeenteraad toe te laten, maar daarbij hoort zoals gebruikelijk dat de 
commissie Geloofsbrieven haar advies uitbrengt. De commissie heeft voorafgaand aan deze 
vergadering haar werk al gedaan, maar ik wil u graag nog even vragen om formeel tot lid van de 
commissie te benoemen de raadsleden mevrouw De Mul-Donker, de heer Van Wijngaarden en de 
heer Torun. Kunt u daarmee instemmen? Ik zie instemmend geknik. Dank daarvoor. Dan wil ik graag 
de voorzitter van de commissie Geloofsbrieven naar voren roepen om rapport uit te brengen en dat is 
de heer Torun, als ik het goed begrepen heb. Meneer Torun, u mag naar voren komen. 
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De heer Torun Dank u wel, voorzitter. De commissie uit de raad van de Gemeente Sliedrecht, in wier 
handen werden gesteld de geloofsbrieven en verdere bij de Kieswet gevorderde stukken, ingezonden 
door de heer Wim Blanken, op maandag 6 januari 2020 benoemd tot lid van de raad van de gemeente 
Sliedrecht, rapporteert de raad van de gemeente Sliedrecht dat zij bovengenoemde bescheiden heeft 
onderzocht en in orde bevonden. Gebleken is dat de benoemde aan alle in de Gemeentewet gestelde 
eisen voldoet. De commissie adviseert tot zijn toelating als lid van de raad van de gemeente 
Sliedrecht. Dank u wel. 

De voorzitter Dank u wel, meneer Torun en dank aan de commissie natuurlijk. Is er nog iemand die 
een vraag heeft aan de commissie Geloofsbrieven? De heer Torun heeft een goede inschatting 
gemaakt. Dan gaan we door naar de toelating en installatie van het benoemde raadslid, maar niet 
alvorens de commissie met uw instemming te ontbinden en ik zie daar ook knikkende bewegingen, 
dus dat is bij deze gebeurd. Hartelijk dank voor uw inzet. Het rapport van de commissie 
Geloofsbrieven wordt uiteraard in Ibabs bij dit agendapunt gepubliceerd. Is er verder nog iemand die 
het woord wil voeren over het voorliggende voorstel? Nee? Niemand? Dan is mijn vraag of u kunt 
instemmen met het voorstel het benoemde raadslid, de heer Wim Blanken, toe te laten tot de 
gemeenteraad van Sliedrecht en ik wil u graag vragen of dat per acclamatie mag.

[Applaus]

De voorzitter Dank uiteraard voor dit ruimhartige applaus. Dan gaan wij over tot de installatie van 
het benoemde raadslid en ik wil graag de heer Blanken naar voren vragen en vragen of hij in het 
midden wil gaan staan. Hij zal de belofte afleggen en u mag ook allemaal gaan staan. 
‘Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder 
welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en 
beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of 
enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat 
ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad van Sliedrecht naar eer en 
geweten zal vervullen.’

De heer Blanken Dat verklaar en beloof ik.

De voorzitter Van harte gefeliciteerd; dan bent u weer raadslid. Dames en heren, u zult begrijpen dat 
ik de vergadering niet ga schorsen en dat we de vergadering even afronden en dat we daarna, als deze 
vergadering gesloten is, dat we tussen deze vergadering en de oordeelsvormende vergadering de heer 
Blanken uitgebreid gaan feliciteren met het zoenen wat erbij hoort en zo, van de dames dan natuurlijk. 
Tenzij u andere voorkeuren heeft. Meneer Venis, u mag de heer Blanken echt zoenen als u dat wil. 
Geen probleem. Meneer Venis.

De heer Venis Voorzitter, hoe heet hij nu precies?

De voorzitter Er staat de heer Pauw, maar er hoort een bordje ‘de heer Blanken te staan en dat zou 
kloppend moeten zijn, maar ik heb net aan de griffier gevraagd waar het bordje is en daar was hij over 
na aan het denken’, dus ik heb daar nog geen antwoord op.

De heer Venis Is het misschien dan handig om even te schorsen tot de griffier weet waar het bordje 
is?

De voorzitter Dat lijkt me niet. Ik stel voor dat we gewoon verdergaan. De heer Blanken is een oude 
bekende en het bordje zal er vast over niet al te lange tijd – oh kijk, nou. De heer Blanken, een oude 
bekende, dat moet goed gaan. Meneer Venis, waar zouden we zonder u als nestor van de raad zijn? 
Wat scherp, als altijd.

De heer Venis Voorzitter, en dat zonder te schorsen zelfs.
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De voorzitter Ik ben trots op u, echt waar. 

4. AANWIJZEN LID DRECHTRAAD
De voorzitter We gaan verder met het volgende agendapunt en dat is het aanwijzen van lid van de 
Drechtraad. De fractie van PRO Sliedrecht draagt de heer Blanken voor, voor aanwijzing als lid van 
de Drechtraad. Een aanwijzing, want de Drechtraad benoemt. De heer Blanken gaat de heer Venis 
vervangen en wij danken de heer Venis voor zijn inzet in de Drechtraad. Dank, heer Venis. Is er nog 
iemand die het woord wenst te voeren over dit voorstel? Vragen waarom de heer Venis wenst te 
stoppen? Nee? Dan: kunt u instemmen met het voorstel om de heer Blanken aan te wijzen als lid van 
de Drechtraad? En ook dit hoop ik dat het bij acclamatie kan.

[Applaus] 

De voorzitter Bij acclamatie mag u meeklappen, meneer Blanken. U bent al raadslid.

5. VOORDRACHT LID AGENDACOMMISSIE DRECHTRAAD
De voorzitter Dan agendapunt 5, voordracht lid agendacommissie Drechtraad. De agenda van de heer 
Blanken wordt goed gevuld, want naast de heer De Munck mag de raad van Sliedrecht een 
Drechtraadslid voordragen voor de functie als lid van de agendacommissie van de Drechtraad. Uit de 
uitvraag kwam de naam van de heer Blanken ook bovendrijven, dus Wim, dank voor deze brede inzet. 
Dat betekent dat u daar een besluit over moet nemen. De vraag is of u kunt instemmen met het 
voorstel om de heer Blanken voor te dragen als lid van de agendacommissie van de Drechtraad en ook 
bij dit geldt: graag bij acclamatie. 

[Applaus] 

De voorzitter U heeft vast nog nooit zoveel applaus gehad, meneer Blanken. Dank. Dan heeft meneer 
De Munck weer een compagnon of een partner in crime, of hoe we dat ook noemen, om de 
agendacommissie van de Drechtraad de goede kant op te sturen.

6. AANWIJZEN LID EN PLAATSVERVANGEND LID DRECHTRAAD
De voorzitter Dan komen we bij agendapunt 6, het aanwijzen van lid en plaatsvervangend lid van de 
Drechtraad. De heren Torun en Huijzer gaan stuivertje wisselen in de Drechtraad. De heer Huijzer 
wordt lid en de heer Torun wordt plaatsvervangend lid en mijn vraag is of u kunt instemmen met het 
voorliggende voorstel. En ook voor dit geldt: kunt u dat bij acclamatie doen?

[Applaus] 

De voorzitter Dan hebben we dat bij deze ook besloten. 

7. SLUITING
De voorzitter Dan komen we bij agendapunt 7 en dan liggen we redelijk op schema. Dan ga ik 
namelijk deze vergadering sluiten en u kunt de heer Blanken feliciteren, maar dan zou ik voor willen 
stellen dat dat hier gebeurt of in de raadsinformatieruimte… ik kijk even naar de griffier wat handig 
is. Als de heer Blanken naar voren komt? Om 20.30 uur begint hier een oordeelsvormende 
vergadering in deze zaal en ik wil graag de heer Visser succes wensen bij het voorzitterschap voor 
deze avond. Succes. Dank u wel. 


